

Etnické čistky? Po masivních ztrátách na východě byli Maďaři shromážděni a odvedeni do ukrajinské armády

RE rmx.news/hungary/ethnic-cleansing-hungarians-being-rounded-up-and-conscripted-into-ukrainian-army-after-massive-losses-in-the-east

January 23, 2023



Vzhledem k tomu, že ukrajinská armáda čelí masivním ztrátám na východě země, ozbrojené síly se stále více obracejí na etnické Maďary žijící na západě země, aby zaplnily pošramocené řady armády, přičemž někteří kritici se obávají, že úsilí o masovou mobilizaci vede k etnickým čistkám. .

„Pokud to bude pokračovat, nezůstanou v Zakarpatí žádní Maďaři,“ řekla Füssy Angéla během reportáže z regionu pro maďarský zpravodajský portál Pesti Srácok.

Přicházejí zprávy, že Zakarpatská oblast na Ukrajině, kde žije téměř 150 000 Maďarů, zažívá velké mobilizační snahy, přičemž obyvatelé hlásí, že od počátečního vypuknutí války takové úsilí nebylo. V současné době se do regionu stáhly stovky ukrajinských vojáků a policistů, kteří shromažďují a odvádějí, koho mohou chytit, včetně příslušníků romské romské populace.

Maďarský zpravodajský server Magyar Nemzet uvádí, že „zakarpatské márnice jsou také plné a záměrně zpomalují propouštění obětí“.

Ukrajina využívá tuto válku k dalším etnickým čistkám a vydává ji za ochotné Maďary bojující za Ukrajinu. Vzpomeňte si na velké protesty s manželkami branců.

<https://t.co/h7Kka2mgiR>

— Donbass Devushka (@PeImeniPusha) 21. ledna 2023

Podle maďarského zpravodajského portálu Pesti Srácok, který přinesl svou zprávu z ukrajinského města Munkács obývaného Maďary (ukrajinsky Mukačevo), kolují zvěsti, že Ukrajina chce v regionu naverbovat desítky tisíc mužů. Je pravděpodobné, že se formuje nová brigáda, protože největší brigáda vycvičených vojáků, 128. horská útočná brigáda, utrpěla u Soledaru obrovské ztráty. Ruská okupace východoukrajinské osady byla oznámena 13. ledna

Mnoho vojáků z této brigády byli etničtí Maďaři pocházející ze západu země, přičemž někteří na Twitteru píší, že Ukrajina tyto vojáky používala jako potravu pro děla v nejkrvavějších bitvách v zemi.



Hlavní náměstí v maďarském ukrajinském městě Munkács (Mukačevo).

Brigáda se také zúčastnila bitev o Kremininu, Popasnu, Chersonské jižní ofenzívy a dalších zuřivých bitev ve válce. Někteří však obviňují Ukrajinu ze silného náboru i z jiných etnických menšin, z nichž ukrajinští nacionalisté dlouho pohlíželi podezřívavě nebo přímo nepřátelsky.

Ukrajinská armáda neúměrně rekrutuje ze Zakarpatské oblasti ve srovnání s jinými oblastmi na Ukrajině.

Využití etnických Maďarů, Rusínů, Rumunů a Slováků jako potravu pro děla proti ruským dělostřeleckým granátům. pic.twitter.com/EG51HOYymi

— Se sídlem v Maďarsku (@HungaryBased) [21. ledna 2023](#)

Muž řekl novinám Pesti Srácek, že dříve byla tržnice v Munkácsi uzavřena a branci byli odváženi v autobuse. Skutečný důvod nucených odvodů místní obyvatelé neznají, ale na sociálních sítích se objevuje stále více videí, na kterých jsou lidé násilně odváděni z jejich domovů na ulici. Po celou válku na sociálních sítích kolovala videa lidí, kteří protestovali proti odvodu.

Jedna žena listu řekla, že stále více lidí v pohraničním městě Csap si myslí, že v bezpečí není téměř nikdo, kdo by mohl být odveden do války, a dokonce i 16letí jsou odvedeni.

Podle nedávno přijatého nařízení nemůže být nikdo přijat na vysokou školu bez dokladu prokazujícího, že je registrován v armádě. Evidenci musí vést i pracoviště a obce a všichni branci musí být registrováni. Nový návrh zákona rovněž podřídí sňatky a rozvody souhlasu vojenského velitelství, protože se vyskytly případy, kdy se lidé rozváděli, protože otcové vychovávající své děti sami jsou osvobozeni od vojenské služby.

Ukrajina má 150 000 etnických Maďarů. Najednou ukrajinské etnické maďarské obyvatelstvo žilo na maďarském území, ale Ukrajina toto území anektovala na konci první světové války po Trianonské smlouvě.



Jak Remix News uvedl dříve, stovky etnických Maďarů mohly zemřít v bojích na východě za svou zemi.

Ukrajina má se svým maďarským obyvatelstvem napjatý vztah. Vláda omezila Maďary mluvit jejich jazykem a zaměřila se na maďarské kulturní instituce, zatímco ukrajinští nacionalisté spáchali žhářské útoky na etnické maďarské obyvatelstvo.

Nyní panují obavy, že ukrajinská vláda může proti těmto Maďarům podniknout odvetu, včetně nucených odvodů a úkolů na frontě s vysokým počtem obětí.

Evropa jinak

Získejte svou denní dávku Remix News přímo do vaší poštovní schránky!



Join Remix News and Views on Telegram



Maďarsko Zprávy Ukrajina

Příbuzný



Pohrdavé poznámky ukrajinského diplomata o maďarské demokracii kritizoval maďarský tisk

Ve zjevné urážce Maďarska ukrajinský velvyslanec v Izraeli prohlásil, že Izrael je jedinou demokratickou zemí, která Ukrajině vojensky nepomáhá



Ukrajina kritizuje Orbánův pro-mírový postoj k rusko-ukrajinskému konfliktu

Orbán řekl, že hlavním zájmem jeho vlády jsou potřeby jeho země.



„Orbán je zrádce“ – Levicový europoslanec Verhofstadt se rozzuřil kvůli maďarskému promírovému postoji k válce na Ukrajině

Prominent liberal MEP is furious over Orbán advocating peace with Russia and defending national interests



PM Orbán: ‘We stand on the Hungarian side of history’ in the war between Russia and Ukraine

PM Viktor Orbán discusses the war in Ukraine, energy inflation, and the challenges Europe can expect in 2023



Ukraine passes law on ethnic minority rights seen as a prerequisite for EU accession talks

Hungary has for years demanded modifications to Ukraine's minority legislation



Reports that Hungary vetoed €18 billion EU aid package for Ukraine are 'fake news,' claims Orbán

The Hungarian PM said his country is ready to provide bilateral aid to Ukraine, but will not subject future generations to massive debt to continue financing a war that has not come “one millimeter closer” to ending from sanctions



PM Orbán: We defended Hungarian interests at EU summit

Hungary's long-term gas delivery prices will not be affected by a possible EU gas price cap



Croatia joins Hungary in refusing to train Ukrainian troops

The EU decided on Monday to train 15,000 Ukrainian soldiers, but both Hungary and Croatia say they will not participate



Hungary stays out of EU training program for Ukrainian military, foreign minister laments lack of interest in peaceful resolution

Hungary's foreign minister says there is little interest in promoting peace right now, and it could end in disaster



Orbán in Tusványos: Analysis and reaction

Hungarian Prime Minister Viktor Orbán urged Western allies to adopt a new strategy on the war in Ukraine, slammed the botched sanctions imposed on Russian energy supplies, and vowed to preserve Hungarian traditions and culture



Ukrajina rozpoutá slovní válku s maďarskou vládou, možná se pokusila zasahovat do voleb

Nepřátelský postoj ukrajinské vlády vůči Maďarsku riskuje narušení solidarity s uprchlíky přechajícími z válečné zóny



Maďarský Orbán odsuzuje ruskou invazi, podporuje suverenitu Ukrajiny.

Maďarský premiér Rusko odsuzuje a říká, že země přijme ukrajinské uprchlíky